

预知神术 指点人生 未卜先知 料事如神

# 世道天机

预测学（内卷）

燃灯古卷 玄觉真宗  
第三四八传世演本

## 上古青衣神人与青衣古国

青衣道长

秦昭王时，人有自峡中出者，言见一老人，眼碧而深，发黄成组，寡腮，悬额，长喙。衣青衣，露顶，跣足，若有炫耀人目状，问其家居，曰：“构木为巢，有巢氏之凿事山，吾不居”。问其饮食，曰：“庖厨牺牲，太昊氏之靡多也，吾不食”。问其姓字，曰：“创造书契，仓颉破浑噩之风也，吾宁不识，而存盘古之气”。“惟有衣，与吾依者也收卷云霞，天之衣也；长放花木，地之衣也。天得一以清，地得一以宁。天地间，惟青为色首天亦青衣也，吾故衣之”。与之谈古今事，咄咄！惟上古是道，讫唐虞而止绝口不言商、周事，况春秋、战国曰：“吾穴居高岭，呼吸与天相通帝尧击壤之老人，吾友也；巢氏，吾后学也；许由，吾弟子也”问何不冠，曰：“天为冠”何不履，曰：“地为履”。问何配，曰：“阴阳为配”。问何为，曰：“定喘息以调燮两间，泯是非以哂笑一时，弃功名以绝俗态之趋附，乐安闲以观风尘之趋蹶，如是而已”。问何往，曰：“吾欲采太华十丈之松，种之蒙山之左以娱目；欲请女蜗炼一石以补漏阁，使勿泄坤维之气；欲逐白虎于岭外，而不使留掌迹；欲瀑布于朝暮以定阴晴。粤东神仙，掌以招之，而我不往也；东海怒天，日以窥之，而我不顾也。若挟天子劈青天而飞者，固险壮也，然而近侥幸者之所为其点睛而去者，即夤缘汲引之路。若绘刻之壁间柱上，则虎皮羊货惟堪唾手耳。吾隐于斯，远眺五岳，近揖三峨，俯视一切，凡富贵贫贱，付之一瞬；咀嚼雨露之味，不数太牢；嬉戏居诸之场，原无甲子。夫山名灵关，名灵，吾之灵也。世儒掇藻逞丽，扬气运之，虚词甚媚曾命儿曹喷石结小阵，盖使人称为龙门，勿令黄河独擅佳誉。今日者，自揭其盖，另辟一门，以为游观之所。地僻俗古，掀天者不至，揭地者不来，优哉游哉，人谓井底蛙，抑又何耻”！正话间，迅雷震谷，大风拔木走石，青衣老人竟为乌有先生也。遂传其事。

其后远古有蜀王蚕丛氏出焉，于青衣神人所出之地域，教民养蚕，抽丝织绸，而建青衣古国。1958年，在今芦山县清仁乡仁家坝(今属仁加乡)山坪上开大堰，同时同地发现青铜剑2柄，铜泡4枚，钢印4枚，是古代青衣民族建国的一组印玺。印文符号为“巴蜀图语”，联系芦山先后出土的春秋战国青铜兵器，制型为蜀式，巴式或巴蜀式器物，纹饰多为“巴蜀图语”，从而揭开了青衣古国建国之谜。同年于芦山灵鹫山玄觉古洞发现燃灯祖师像，据考证为秦代古画，其形像几乎与青衣神人有关描述完全一致可谓奇矣。

参考(芦山县志·卷一四十九页)史料

## 道家预知神术

——《世道天机》述秘·青鸟异士(古竹)

面对莫测的人生，有谁不曾渴望获得那神奇的预知能力。从古到今，无数有着极高智慧的人为了实现人类这一梦想做了巨大的努力，有的甚至为之倾注了毕生的心血。于是，众多的、不同类型的预知术诞生了，并伴随人类的发展绵延至今。

有一些智者；他们试图通过超能力的开发而使人们拥有预知能力，但这必须具备严密的条件、并有高明的导师帮助。由于种种原因，并非人人均能成功。而另一些智者，则凭籍他们超然卓绝的智慧，洞悉宇宙变化的奥秘，创立了通过特殊推演技术与方法而预知未来的预测学体系，从而让掌握了推演方法的每一个人都可以成功的预知未来。世界上，在这样的预测学体系中最为古老的，也是最著称于世的，应当首推我们中国的《易经》。然而，能完全秉承《易经》之道并将《易经》预测学体系发展到极致的，则非中国道家莫属！

《世道天机》就是道家预知神术之林中颇为精绝超凡的一种。它的渊源来自道家灵鹫山玄觉一脉的秘密传承，系从《玄觉真宗·燃灯古卷》中的《三清玉境鸿钧八景玄玄演化图》(下简称《玄玄图》)推演而出。《玄玄图》才是《世道天机》的本源，也是它之所以神奇的根由。

据传《玄玄图》是玄觉真宗燃灯祖师成道后，与周文王在岐山共同演古《易》时所作，流传至今已为数千年以上。它融大千万象于一图，至精至深，又奥秘无穷，内藏古《易》隐秘天机，巧涵宇宙变幻之道。世人只知有《易经》，而不知另有《玄玄图》流传，真是十分遗憾的事！

宋代易经预测大师邵雍(邵康节)先生字尧夫，号伊川先生。相传刚刚开始研究《易经》时，废寝忘食，苦心孤诣，但却始终所获不大，后来他在酒店中与一位青衣老人相遇，得到了老人赠送《玄玄图诀》回家研读，终于对《易经》中的隐藏天机大彻大悟，后来开创了易经预测学“象数先天易”一派宗风，著出了名垂千古的《皇极经世书》和《邵子神数》、《铁板神数》、《皇极天数》、《梅花易数》……等“八大神数”，成为一代不朽名师，甚至宋朝皇帝都曾多次欲请他进宫参政。在他所撰著

的诗词全集《伊川击壤集·遗编》中有两首诗作记述了这一神秘的传奇，并盛赞了《玄玄图决》：

诗一

世人只晓易中玄，多少天机蕴此间。谁闻易外玄玄诀，敲骨吸髓复归元。

诗二

穷参易数苦经年，浑蒙迷昧梦里眠。自逢仙留玄图诀，天机悟彻慧光圆。

《玄玄图》共分天、地、人三部古卷，地部《世道天机》、人部《造化神机》、天部即是《三清玉境鸿钧八景玄玄演化真图·天机口诀》原版（现存的是明代玄觉真宗先师手绘图样，原始图版已毁），前二部都是从天部古图口诀推演出来的其中《世道天机》专为帮助人们准确地预知人生将要发生的变化，更指导人们遵从宇宙变化之道，为不可避免的未来事件做好预先的计划，以正确的方式行动，从而趋吉避凶，成功地化解一切将有可能发生的灾祸与厄运，使你摆脱冥冥中命运无奈的束缚……

### 成为自己命运明智的主宰者！

最终赢得来自生活的丰厚回报，得以享有美满幸福的人生！对于那些渴望把握命运创造人生！新境界的希望拥有令人惊叹的预知能力的人而言——《世道天机》无疑是真正的无价之宝！

## 《世道天机》

——“演本”之深义

众所周知，世间的万事万物总是在不断地发展变化，绝不会一成不变。各个时期，各个年代都有其各自不同的特点，都会出现较大的变化。因此，要想确保在任何时期，年代预测均具有极高的准确性，就必须随世事的发展变化而变化，更契合于不同时期、年代的现实需要。玄觉真宗的先辈祖师深明此理，故而特别立下《世道天机》的演本传规——自《世道天机》传世演本的第一次推演开始，必须每隔 12 年就由玄觉真宗当时的掌门人依据《三清玉境鸿钧八景玄玄演化图》按当时的世事变化，再次推演勘正出新的《世道天机》演本传世，而将旧本废弃，“演本传规”正是《世道天机》超越于其它各类型预测术的独特卓异之处！同时也是其之所以具有如此惊人准确性的重要原因之一。至今《世道天机》已推演勘正了 348 次现在的《世道天机》为第 348 传世演本，完全适应于现代人的生活需要。

## 预知灵感秘咒

这是玄觉真宗历代先师秘传的开发预知灵感真言咒语。为使广大学员在运用《世道天机》预测时，准确度极大的提高，青衣道长师尊决定将此真言秘咒一并公开。本咒虽文字不多，但请切勿小视，至心持诵不仅可以沟通玄觉真宗历代祖师信息，通灵感应之力巨大，而且可以大大提升预知灵感，甚至可以激发学员的预测神通。

灵感秘咒：

玄玄古图 始自燃灯 内隐天机 妙书成文 九天灵息 心感通闻 至诚礼敬 灵应如神  
我今受持 铭谢师恩 唯心唯灵 普化成真

说明：

1. 在开始学习《世道天机》预测之前，晚上子时（11—1点）单独在选好的静室，静心诵此秘咒 49 遍。
2. 诵咒可小声念诵，也可在心中默诵。速度适中，但要流畅，每一遍都一气呵成。
3. 如果只为提高预测灵感只须诵足 49 遍即可通灵，预测时准确度极高，以后不必再诵。如想开启预知神通则可长期持诵。

## 预测必知法则

无论你是为自己或是其他任何人进行预测，以下的法则你必须铭记在心，并严格地遵循。否则，你的预测将毫无意义且绝不会灵验！

平时没有特别的事情或相当的需要，请切勿随便使用本书预测。预测绝不是游戏！

预测——是用以预知未来，解决疑问的，是一件郑重的事情如果仅仅为了解闷或好玩而随意使用本书，以儿戏的心态对待本书，那本书对你也会同样儿戏。你将会逐渐失去与本书的感应，预测的准确性也会越来越差，这绝非耸人听闻！

绝不允许预测并不存在的或尚未发生的事情

例如，男人测“孕产”，为已死的人预测未来，明明不安无事却测“官司”……等等。这一类的预测，任何人都很清楚，绝不会准确。不仅《世道天机》如此，即使世上最高明的预言家，使用所有神奇的预知方法，也绝不可能准确！因为预测并非是可以无中生有的魔法。

完全相同的一件事，在一周之内，绝对不可以反复预测

只有第一灵感的预测才是最准确而神奇的，多次预测的结果只会使你头脑混乱，无所适从。这样一来究竟哪一个预测会成为现实，谁也无法清楚。

查看完整版

付费下载



---

## 【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





## 【风水】风水命理资料合集\_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



## 【中医】中华传统医学资料大全\_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



## 【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术\_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



## 【武术】传统武术与现代搏击术\_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



## **【集藏】经史子集库\_13300 卷**

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



## **【国画】传世名画 \_ 6100 卷**

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



## **【县志】方志\地方县志\乡志\地理志\_8100 册**

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



## **【国学】中华古籍库—32 万册古籍书**

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

**【更多】** >> <https://www.fozhu920.com/list/>